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Dotyczy: postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie
zadania pn.: ,,Udzielenie Gminie Bychawa kredytu w kwocie 3 440 000,00 zI”.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) informuj¢, ze wplyngly nastepujace
zapytania do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

»W zwigzku z ogloszonym przez Gming Bychawa postepowaniem o udzielenie
zamoOwienia publicznego na: Udzielenie i obstuga kredytu dlugoterminowego w wysokosci
3.440.000,00 zt na pokrycie planowanego deficytu budzetu gminy w 2018 r. , Poludniowo
— Wschodni Regionalny Oddzial Korporacyjny w Lublinie zwraca si¢ z prosbg
o podstawienie na stronie internetowej Gminy nastepujacych informacji:

1. Wyjasdnienie rozbieznoéci w kwotach dot. limitu zobowigzan z tytulu zaciagnietych
kredytéw 1 pozyczek — kwota w Uchwale nr XLI1/294/2018 z 12 lipca 2018r - kwota
4.440.000,00 zt a w zalaczniku nr 3 do Uchwaly w pozycji Przychody z zaciggnietych
pozyczek i kredytow na rynku krajowym — 3.440.000 zi,

Odpowied::

W uchwale zawarty jest takze lgczny limit do zaciggnigcia krdtkoterminowych kredytéw
I pozyczek na przejSciowy deficyt budzetu Gminy w ciggu roku, natomiast w zalgczniku
Nr 3 jest kwota kredytu dlugoterminowego.

2. Uchwale¢ w sprawie wieloletniej prognozy z uwzglednieniem wprowadzonych zmian -
prosimy o podanie linka do tych informacji,
Odpowiedz:
Uchwata w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz ze zmianami dostepna jest
na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Bychawa - zaktadki: Wtadze>
Rada Miejska> Uchwaty Rady Miejskiej.

3. Czy Zamawiajacy potwierdza, Zze w okresie ostatniego roku przed zlozeniem
o$wiadczenia nie wszczeto przeciwko Zamawiajgcemu postepowania egzekucyjnego w
kwocie wyzszej niz 3 000 zt?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze w okresie ostatniego roku nie zostalo wszczete przeciwko
Zamawiajgcemu postgpowania egzekucyjnego w kwocie wyzszej niz 3 000 z1.

4. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze do czgsci kredytu przeznaczonej na splate wezesniej
zaciagnietych zobowigzan z tytutu kredytow i pozyczek, emisji dluznych instrumentow
finansowych zaciggnigtych poza bankiem Wykonawcy - splacane transakcje nie sa
objete restrukturyzacja i w ostatnim roku nie wystgpowato przeterminowanie w ich
splacie w kwocie co najmniej 3 000 zt przez okres co najmniej 30 dni (jako
restrukturyzacj¢ traktuje si¢ zmiang warunkéw kredytu, pozyczki, emisji dluznych
instrumentéw finansowych lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem si¢
sytuacji finansowej jst, gdy nastgpilo opdznienie w sptacie powyzej 30 dni, a nowa



umowa przewiduje wydluzenie terminu splaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie

oprocentowania, warunkowg redukcj¢ zadhuzenia).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze do czeSci kredytu przeznaczonej na splatg wczesniej

zaciggnietych zobowigzan z tytulu kredytow i pozyczek, emisji dluznych instrumentow

Jinansowych zaciggnietych poza bankiem Wykonawcy - splacane transakcje nie sq

objete restrukturyzacjq i w ostatnim roku nie wystgpowalo przeterminowanie w ich

splacie.

. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze aktualnie nie wystepuja nieujete w kwocie zadtuzenia

w sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje

(instrumenty finansowe o charakterze ekonomicznym zblizonym do kredytu, pozyczki

lub porgczenia) wynikajace ze:

a) sprzedazy zwrotnej sktadnikéw majgtku komunalnego,

b) leasingu zwrotnego sktadnikéw majatku komunalnego,

c) platnosci ratalnej, dokonywanej przez okres diuzszy niz 12 miesigcy, za wykonane
dostawy lub zrealizowane ustugi na rzecz Gminy,

d) kwoty dlugu wynikajacej ze splaty wierzyciela jst dokonanej przez osobe trzecia
w trybie okreslonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz
z restrukturyzacjg zadtuzenia, za wyjatkiem przypadku kredytu, pozyczki lub emisji
papieréw warto$ciowych przewidzianych na splate wezesniej zaciagnietych
zobowigzan z tytutu emisji papieréw warto$ciowych oraz zaciggnietych pozyczek i
kredytow,

€) umow wsparcia udzielonych spétkom komunalnym realizujagcym zadania z zakresu
zadan wlasnych Gminy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze aktualnie nie wystgpujq transakcje nieujete w kwocie
zadluzenia w sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej.

. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze nie zawieszono organéw Gminy ani nie ustanowiono
zarzgdu komisarycznego wskutek nierokujacego nadziei naszybkg poprawe
1 przedluzajgcego si¢ braku skutecznosci w wykonywaniu zadan publicznych przez
organy Gminy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze nie zawieszono organow Gminy ani nie ustanowiono
zarzqdu komisarycznego.

. Czy Zamawiajagcy potwierdza, ze nie jest organem zalozycielskim samodzielnego
publicznego zakladu opieki zdrowotnej prowadzacego szpital (zaklad opieki zdrowotnej
swiadczacy opieke zdrowotna w formie stacjonarnej) oraz nie jest posiadaczem
wickszosci udziatow w spolce kapitatowej prowadzgcej szpital?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy potwierdza, ze nie jest organem zalozycielskim samodzielnego
publicznego zakladu opieki zdrowotnej prowadzqcego szpital (zaklad opieki zdrowotne;j
Swiadczqgcy opieke zdrowotnq w formie stacjonarnej) oraz nie jest posiadaczem
wiekszosci udzialow w spolce kapitatowej prowadzqgeej szpital.

. Prosimy o informacj¢ czy wystapil wzrost zadtuzenia JST poza Bankiem PKO BP SA

po dniu 2017.12.31
Jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty i przeznaczenia poszczegélnych transakeji :



- przeznaczonych na splate wezedniej zaciggnietych zobowigzan JST innych niz kredyt
w rachunku biezgcym zaciggnietych poza Bankiem PKO BP SA po dniu
ZLZAZ I cvinssnsssmmsmsamsmnasmmn

- w formie kredytu w rachunku biezacym zaciagnigtych poza Bankiem PKO BP SA po
dniu 2017.12.31:

Odpowiedz:
Nie wystgpil wzrost zadluzenia JST poza Bankiem PKO BP SA po dniu 2017.12.31.

9. Zamawiajagcy w roku biezgcym zaciagnal w banku innym niz PKO BP zobowigzania
kredytowe (w tym kredyt na pokrycie przejsciowego deficytu)?
Odpowiedz,
Tak, kredyt na pokrycie przejsciowego deficytu na kwotg 1 300 000,00 z1.

10.  Prosimy o wudostgpnienie w formie edytowalnej formularza ofertowego
1 oSwiadczen , ktére Wykonawcy sga zobowigzani przedstawi¢ jako wypelnione
zataczniki do oferty.

Odpowiedz:
Formularze w wersji edytowalnej przeslemy na adres e-mail wskazany w pismie.

1. W zwigzku z zapisami - czgs¢ | pkt 4.l.a i 4.1.e SIWZ, dotyczacymi
harmonogramu splat kredytu jak rowniez obliczania odsetek, prosimy o potwierdzenie
ze zapis z czgScl 1 4.1.e SIWZ dotyczy wylacznie sposobu policzenia odsetek do
przygotowania oferty, natomiast w umowie z Wykonawca odsetki bgda naliczane za
rzeczywistg liczbg dni w miesigcu od aktualnego na ten dzien stanu zadtuzenia.
Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem pkt. 4.1.e. SIWZ do obliczania odsetek nalezy przyjgé, miesigc
30 dni, rok 360 dni.

12. Czy harmonogram przedstawiony w czg¢s¢ I pkt 4.1.a SIWZ dotyczy rzeczywistych
terminow splaty kredytu?
Odpowiedz:
Tak.

13. Czy Zamawiajgcy wyraza zgodeg, aby w umowie kredytowej zawarta zostata klauzula
»Stopa procentowa rowna jest wysokosci stawki referencyjnej powigkszonej o marze
banku, z zastrzezeniem, Ze stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku,
jak réwniez nie moze by¢ nizsza niz zero”?

Odpowied?:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na umieszczenie w umowie kredytowej ww. klauzuli.




